gedruckt am: 15.03.2025

Name

Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau (Karlsruhe/Baden)

Andere Namen

SAAI (Abkürzung)

Universität. Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau

Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau

Süddeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau (falsche Namensform Bd. 2 der Schriften)

Universität Karlsruhe. Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau

Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau an der Universität Karlsruhe

Universität Fridericiana (Karlsruhe). Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau

Universität Karlsruhe. Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau (SAAI)

Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau (SAAI)

saai (Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau (Karlsruhe))

SAAI (Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau)

SAAI (Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau, Karlsruhe)

Karlsruher Institut für Technologie. Südwestdeutsches Archiv für Architektur und Ingenieurbau

Ort

Karlsruhe/Baden

Quelle für Namensansetzung

GKD

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum